

纽荷兰品牌荣获第九届全国农机用户满意品牌称号

2017年3月23日

3月23日，以展示农业机械行业新产品、新技术为宗旨的“2017全国农业机械及零部件展览会”（以下简称全国春季农机展）在河南省郑州国际会展中心举行。春季展吸引了企业来自全国各地近400家企业参展。纽荷兰展位展出的FR自走式青贮收获机及大马力拖拉机吸引了众多参观用户的目光，众人纷纷来到机器前观看询问。

展会期间同时举办了“第九届全国农机用户满意品牌”评选活动颁奖仪式。该评选活动由中国农业机械工业协会、中国农机化协会、中国农业机械化流通协会联合主办，《农业机械》杂志社承办。



凯斯纽荷兰工业集团旗下纽荷兰品牌经过定向调查、网络投票和专家评审三个阶段，凭借其青贮收获机及打捆机拿下青贮收获机械及打捆机两个品类评选的大奖，是唯一同时获得青贮收获机械及打捆机两个品类奖项的品牌，再次证明了纽荷兰在国内青贮牧草机械行业领导地位。

“全国农机用户满意品牌”评选活动最早是由《农业机械》杂志社发起，至今已有近20年的历史，现已成为由专业协会主办，行业多家媒体支持的大型行业品牌评选活动，为农机手推荐优质农机产品，扩大名优产品的知名度，提高农机生产企业品牌经营的效果，加快行业技术进步和快速发展做出极大贡献。

在如此重要的评选中过五关斩六将，荣获殊荣的纽荷兰产品到底有哪些过人之处呢？

纽荷兰一直是国内牧草和青贮机械化的积极推动者，其小方捆打捆机在上世纪80年代进入国内市场，多年来在市场处于领先地位，其大方捆打捆机在牧草和生物质发电行业也得到广泛应用；纽荷兰专门编印了《牧草种植者手册》，结合牧草种植农艺和机械配置，倡导适合不同种植规模的实用、高效的牧草全程机械化方案，在西北、东北和华北有效推广，促进了国内苜蓿等优质牧草生产。目前，纽荷兰在国内制造和销售从割草、搂集、打捆、青贮打包到装运全程机械化设备。

纽荷兰BC5000小方捆打捆机

作为牧草及青贮全程机械化领导者的纽荷兰品牌还有种类繁多的牧草设备供用户选择，其中广受好评的就包括本次获奖的小方捆打捆机系列。

作为纽荷兰打捆机代表的BC5000小方捆打捆机，是目前国内乃至全球市场上销量最多的机型，累积销售超过七十万台，得到了全球用户及国内用户的肯定。

BC5000系列采用独有的转子式喂入系统，喂入顺畅；使用纽荷兰加强型打结器，坚固耐用，成捆率高；草捆捆型规整，密度高；机械适应性广，不仅可以用于牧草打捆，还可以用于玉米秸秆和整秆打捆，是目前国内市场上应用广泛的打捆机。装备宽幅“超级清扫式”捡拾器，可捡拾各种作物较宽的条铺，捡拾更干净。机械作业效率高，每20小时大约可打8000-10000捆牧草，为用户带来更高作业效益。

纽荷兰BB系列大方捆打捆机将推出2017年新机型

纽荷兰引领大型打捆机市场逾 25 年，开创了一系列革命性的创新技术。将于2017年推出的新机型在原有的优异品质上，进行了升级，捆密度更高、效率进一步提高。 纽荷兰大方捆打捆机喂入顶部辅助喂入辊和螺旋搅龙，能处理更多的牧草或秸秆，喂入顺畅、确保更高作业效率；捡拾器设计可靠，有转子切碎，可满足不同用户需求。业内最好的双打结系统，结实耐用，减少因为打结器损坏造成的停机时间。捆室加长，容量更大，活塞48冲程/分钟造就了高密度的草捆，预压紧室打造一流的捆形。Bale-Eject™ 系统拥有完美的退草捆能力，可以快速的转换地块和作物。所有操作，包括打捆机性能的实时监控，都可以在驾驶室中的监视器上观察到，既准确又操作简便，简化作业，提高效率。

纽荷兰自走式青贮收获机

纽荷兰在1998年引进首台自走式青贮收获机，目前已经历了多次产品升级，最新的纽荷兰FR青贮收获机具有行业最大的切碎滚筒和适用性极广的籽粒处理器，人字形切刀确保了在各种切碎长度下都具有极佳的切碎质量。 VARIFLOW系统可快速改变切碎滚筒与风机之间的间隙，实现青贮玉米收获和牧草收获之间的切换，从收获玉米变为收获牧草时，切碎滚筒与风机间隙减少60%，风机吹送的物料更集中。可配多种型号不对行玉米割台及牧草捡拾台，一机多用，功能更全面。对比其他产品，纽荷兰青贮机收获质量更高、割茬更低，用户收益更明显，深受各地的用户欢迎。

[结束]

纽荷兰——全球农业机械制造商和经销商。纽荷兰品牌的口碑源自于其用户，包括经济作物种植者、畜牧业主、承包商、葡萄园及土壤养护从业者，依靠纽荷兰提供的广泛的创新产品选择和服务获得成功：完整的产品线，从拖拉机到收获机械到物料搬运设备，并配有农业专家为用户量身定做的金融服务。高度专业的全球经销商网络及纽荷兰的不懈努力，为每一位用户提供终极使用体验。

更多纽荷兰产品信息请访问：www.newholland.com

纽荷兰是凯斯纽荷兰工业集团旗下品牌，更多集团信息请访问：www.cnhindustrial.com

媒体联系人：



凯斯纽荷兰农机中国市场部

电子邮件: qun.guan@cnhind.com

联系电话: +86 0451-51745147